
 

 

 

                            Greensome Stableford Handicap. 

 

                                                   handicap                    

60% de                                                                         

suman y el total se redondea. 

 

Ejemplo: 

Jugador equipo 1: Hándicap 10 

Jugador equipo 1: hándicap 20 

 

10 x 0,6 + 20 x 0,4= 6 + 8= 14 

La pareja jugaría con hándicap 14 

 

Jugador equipo 2: Hándicap 10 

Jugador equipo 2: Hándicap 12 

 

10 x 0,6 + 12 x 0,4= 6 + 4,8= 10,8 

La pareja jugaría con hándicap 11 

 

Equipo 1 – Equipo 2= 14-11= 3 

En los 3 hoyos con hándicap más bajo del campo el equipo 2 le daría un golpe al equipo 1. 

 

 

Comité de competición 


